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Příprava pobytu

Vízum

Jelikož jsem chtěl vycestovat během období pandemie Covid-19, až do poslední

chvíle jsme neměli jisté zda-li vízum obdržíme. Naštěstí se koordinátorům podařilo pro nás

víza získat za což jsem jim velmi vděčný.

Očkování

Povinným očkováním před vstupem na Taiwan bylo očkování proti žlotence typu A i

B, tetanu, meningokokovi a břišnímu tyfu. Doporučené pak bylo ještě očkování proti

vzteklině. To jsem osobně vynechal.

Musel jsem si opatřit na očkovacím centru mezinárodní očkovací průkaz. Doporučuji

nechat zapsat úplně všechna očkování i z minulosti, jelikož při příjezdu bylo kontrolováno

například i očkování proti tuberkulóze, když ho člověk neměl, nebyl to problém, ale musel

dojít na rentgen plic do místní nemocnice.

Před očkováním jsem ani nevěděl, že jsem vlastně očkování proti žloutence typu A

(které na rozdíl od typu B není povinné) už podstoupil, takže jsem nakonec musel podstoupit

jen očkování na tyfus a meningokoka. To mě dohromady vyšlo na částku okolo 2.400,-.

Pojištění

Pojištění jsem využil na doporučení školy od společnosti ERV a to na 180 dní za

5.290,-.

Letenky

Letenku jsem zakoupil zpáteční u Turkish Airlines, zvolil jsem letenku s možností

přesunu data za příplatek a nakonec jsem možnost přesunu data i využil. Cenově letenka

vyšla na 17.000,-.

Příjezd

Na letišti jsem musel podstoupit menší orientační běh - obejít pár stanovišť, kvůli

otestování na Covid-19 a dekontaminaci. Poté jsme museli využít karanténního taxi, které nás

odvezlo až do Kaohsiungu přímo na karanténní hotel.

Byli jsme v Idol Hotelu, pokoj byl útulný, čistý, s připojením s internetem. Pokoj jsme

nemohli opustit, dostávali jsme 3x denně jídlo, to tedy nebylo moc dobré, ale naštěstí jsme

měli možnost si objednat jídlo na recepci, odkud nám ji pak donesl personál hotelu.
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Studium

Musím říct, že vybrat předměty nebyla zrovna procházka růžovým sadem, jelikož byl

online systém NSYSU dost nepřehledný. Nicméně se to dalo zvládnout.

Zvolil jsem si 3 předměty - čínštinu, která byla povinná a dále Introduction to

Religions of the World a dále Applied Statistics. Hodiny čínštiny jsme měli dvakrát týdně, po

každé dvě vyučovací hodiny. Zbylé dva předměty jsem měl jednou týdně na dvě vyučovací

hodiny.

Předměty byly vyučovány v angličtině a náročnost byla nízká.

Ubytování, kampus

Ubytování jsem využil na kolejích v kampusu NSYSU. Za 4 měsíce jsem zaplatil 16.000

NTD. Měl jsem štěstí a s nejlepším kamarádem jsme dostali pokoj pro dva, takže soužití bylo

naprosto bezproblémové.

Kampus bylo svět sám o sobě, vše bylo dobře udržované, byla zde možnost využít

mnoho sportovacího vybavení a prostorů, já osobně využíval nově postavené fitness

centrum, které bylo moderní a vyšlo mě pouze na zhruba 500 CZK za celý pobyt v kampusu,

což je méně než stojí permanentní vstupenka do posiloven v ČR za pouhý měsíc.

Vedle kampusu bylo moře s dobrým přístupem.

Strava

Osobně jsem se stravoval kombinací vlastního nakupování potravin, objednávání jídla

a většinou jsem 2x denně využil kampsuvou kantýnu, která byla otevřena dvakrát denně v

období oběda a večeře. Zde se dalo výborně najíst za částku do 100 NTD.

Doprava

Po celém Kaohsiungu je funkční systém metra. Dále lze využít autobusy a službu

uBike, kterou jsem si hodně oblíbil. Osobně jsem však využíval především dopravu pomocí

skútru, který jsem si pronajal na 4 měsíce u Louis Scooter Rent za 10.000NTD.

Náklady

Celkově mě studijní pobyt vyšel na částku okolo 100.000 CZK. Stipendium, které jsem

obdržel od NSYSU bylo 90.000NTD a od UHK 25.000 CZK.

Nejdůležitější výdaje jsou shrnuty zde:



Letenky 17.000 CZK

Karanténní hotel 25.000 CZK

Koleje 15.000 CZK

Pojištění 5.290 CZK

Očkování 2.400 CZK

Skútr 8.000 CZK

Závěr

Jsem obrovsky vděčný všem stranám za zprostředkování. Studijní pobyt mi pomohl v

rozvoji mého charakteru, umožnil mi poznat jiné kultury - samozřejmě především

Taiwanskou, ale díky výměnným studentům i kultury z celého světa. Spřátelil jsem se se

studenty z jiných zemí, do kterých jsem doteď v kontaktu. Studijní pobyt jsem si nesmírně
užil a  doporučuji všem kdo uvažují nad vycestováním ať tak učiní.


